

他的财产 = (尼克松 + 福特 + 卡特 + 里根 + 老布什 + 克林顿 + 小布什 + 奥巴马的财产) × 2

# 罗姆尼身家是奥巴马50倍

若当选,他将成为近半个世纪以来最有钱的美国总统

美国共和党总统候选人米特·罗姆尼(Mitt Romney)究竟有多富?美国媒体近日曝光了他的财产总额,让人大吃一惊:他的财产总额竟然是美国八位总统财富之和的两倍——从理查德·尼克松到现任总统巴拉克·奥巴马这一期间的八位总统。据雅虎新闻网29日报道,如果罗姆尼在今年的总统大选中胜出,他将跻身美国历史上最富有总统之列,很可能位居前四名。同时,他将成为近半个世纪以来最有钱的美国总统。身为马萨诸塞州前州长的罗

姆尼,自始至终都未透露自己具体的财富数额,只给出了一个非常模糊的范围——介于1.9亿美元至2.5亿美元之间。据统计,奥巴马的身家介于220万美元至750万美元之间。很显然,罗姆尼的身家是奥巴马的50倍。

罗姆尼于当地时间24日公布了他在过去两年的收入状况与纳税情况,显示其在2010年与2011年总收入超过4000万美元,纳税600万美元左右。根据罗姆尼竞选阵营公布的信息,罗姆尼在2010年向国内收入署申报了



罗姆尼

2170万美元的收入,其中大部分为投资所得、股息与红利等。

哥伦比亚大学专门研究财富的社会学家谢默斯·姆汗指出:“我认为,很难说清楚2.5亿美元意味着什么。人们都说,在2011年,罗姆尼虽然没有工作,但是每天仍能赚进5万美元。如果有这么多钱,你会做什么?就我个人而言,我都不知道自己怎么花掉这些钱。”

值得一提的是,美国国会里的大富翁非常多,但可以和罗姆尼抗衡的屈指可数。

## 新闻链接

### 《福布斯》公布美总统财富榜 华盛顿最有钱

罗姆尼有钱,但他的财富也无法超越美国第一任总统乔治·华盛顿。数据显示,华盛顿曾拥有36.4217万亩地,有300多名奴隶为他种植烟草和酿制威士忌,他被认为是美国总统中最富有的一位。

美国《福布斯》杂志近日公布了美国历任总统财富排名,共和党总统候选人罗姆尼如果在今年的总统大选中当选,他将名列第四。

《福布斯》依据美国历届总统在任时的财产价值,并结合当时总体经济概况,算出美国最有钱的总统前十名,他们全部都已经成为古。

依照有钱的程度,美国前十名的富翁总统依序是华盛顿、胡佛、杰弗逊、肯尼迪、杰克逊、老罗斯福、泰勒、小罗斯福、约翰逊以及麦迪逊。

(综合《新快报》《北京晚报》)

## 金正恩看望 朝鲜飞行员

### 先送大鱼 再教烹饪

近日,金正恩到朝鲜人民军空军第354部队视察并赠送60公斤重花鲢鱼。朝中社的稿件中称:金正恩表示飞行员在精神上压力很大,为了飞行员没什么是可惜的。他亲自告诉其花鲢鱼的烹饪方法,富有感情地说给飞行员们尝尝。(据网易)



## 日本完成钓鱼岛附属岛屿暂命名

围绕钓鱼岛问题,我国曾多次阐明立场,即钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。然而日本当局置若罔闻,屡屡通过一些非法行为试图“宣示”领土。日本媒体有消息称,当地时间1月29日,日本政府已对钓鱼岛周边部分岛屿完成了暂命名,计划在年内最终决定正式名称,并在日本地图中进行标注。

日本《产经新闻》1月30日报道称,有关可作为所谓的“日本专属经济区(EEZ)”基点的39座离岛的命名工作,日本政府29日已完成了暂命名,其中包括钓鱼岛周边4座附属岛屿的名称。报道认为,因中国政府一直主张对钓鱼岛拥有主权,日政府的命名举动“必定会招致中方的强烈抗议”,但日方依然希望在年内正式决定岛屿名称,并将新名称在国土地理院的日本地图中进行标注。

按照日本政府的说法,目前可作为“日本专属经济区”依据和“基点”的离岛共有99座,但截至2011年5月,尚有49座未被命名。日本政府根据地方自治体以及地方渔业协会等当地人对岛屿的称呼,已在2011年5月底前对其中10座进行命名。关于其他39座离岛的命名,日本内阁官房长官藤村修称:“将以年内完成为目标,切实推进剩余离岛命名工作。”

针对已命名的离岛,日政府将根据2010年颁布实施的《日本低潮线保全法》进一步加强加强对岛屿的“管理”。与此同时,日政府今后将根据需要,对各主要岛屿实施类似冲之鸟礁的“护岸工程”,加强防止海水侵蚀措施。

此外,日政府今后还将对“可作为日本领海依据”的离岛进行“实地调查”,通过进一步“强化和保全离岛管理,向国内外明示日本领

海的范围”。

针对日本通过命名离岛来扩张“专属经济区”面积的做法,中国外交学院亚太研究中心主任苏浩曾指出,日本为追求国家利益,通过确定名称、确定数目等做法,企图通过“国家管辖”的方式对外宣称对所有离岛实际占有,并趁机占有大陆架,扩大自己的专属经济区,这与《国际海洋法》的相关规定存在严重冲突。日本的做法只是其单方面的主张,其做法极其不友好且不负责任。

针对钓鱼岛问题,中国曾多次发表声明,强调钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。日方任何加强对该岛实际控制的举动都是对中国领土主权的侵犯,是非法和无效的。

(据环球网)

为阻政府强拆

## 美国女子“嫁”给 107岁仓库



美国女子站在挖掘机前阻止强拆。

一场在美国西雅图上演的婚礼也许能够说明,爱情不仅没有年龄和性别的界限,甚至没有物种的界限。据英国《每日邮报》网站1月29日报道,美国女子巴贝洛尼·艾瓦兹将与一座有107年历史的老仓库结婚!其目的是为了阻止政府强拆。

由于当地建造豪华公寓大楼的需要,这座古老的仓库要被拆除。为了进行阻止,艾瓦兹与16名反对者去年12月一度住进了仓库。“我们安装了照明设备、改造了洗手间、搬走了大量多余的建筑材料,还有200人来这里举行了‘占领西雅图’抗议活动。”艾瓦兹说。

艾瓦兹认为这座仓库是整个社区的资产,不能因为政府的意愿就强行拆除。为了表示她的决心,艾瓦兹宣布自己已经深深地爱上了这个仓库并决定嫁给它。“我这样做是因为我是那样深爱着它,深爱这个社区,我想阻止它被拆掉。”她还引用最高法院之前的一项裁决说:“如果公司享有跟人一样的权利,那么建筑物也有(结婚的权利)。”

这场惊世骇俗的婚礼定于当地时间29日下午1时到4时举行,新娘在她的脸谱网页面上公布了婚礼邀请函,欢迎民众携带食物前来参加。不过目前对于这对“新人”来说,最大的障碍就是拆迁人员已经开始对“准新郎”动手,已经将其部分拆解。尽管如此,艾瓦兹还是坚持举行婚礼,“我无论如何都要与其结婚。”

(据《半岛都市报》)

伊朗石油部长称

## “不久”将断欧洲 某些国家“油路”

新华社德黑兰1月29日电(记者何光海 杜源江)伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米29日说,伊朗“不久”将停止向某些欧洲国家供油,但他没有透露这些国家的具体名称。

据迈赫尔通讯社报道,加塞米当天在谈及欧盟近期对伊朗石油实施制裁时称,根据伊朗石油部的计划,“我们将停止向某些国家出口石油”。他说,伊朗销往欧洲的石油在伊朗石油出口总量中所占的比例不到20%，“即使欧盟停止从伊朗进口石油,也不会对伊朗石油出口造成影响”。

欧盟外长会议23日给出决议,禁止成员国从伊朗进口石油并对伊朗中央银行实施制裁。根据这一决议,欧盟禁止成员国从伊朗进口、转运原油和成品油,以及为伊朗的石油贸易提供融资和保险服务。

伊朗议会能源委员会成员纳赛尔·苏丹尼25日说,伊朗议会正在考虑停止向欧盟供油。他说,伊朗议会部分议员正寻求通过一项提案,根据该提案,所有同意制裁伊朗石油出口的欧洲国家将无法从伊朗购买“一滴原油”。

伊朗目前原油日出口量约260万桶。欧盟从伊朗日进口原油总量约50万桶,其中希腊、意大利和西班牙是欧盟成员国中进口伊朗石油最多的国家。

伊朗石油资源丰富,是世界第四大石油生产国和欧佩克第二大石油输出国。石油是伊朗的经济命脉和外汇收入的主要来源,石油收入占全部外汇收入的85%以上,对伊朗石油出口实施制裁将使伊朗经济遭受重创。